

镇江“保交楼”成效显著

恒大5项目累计交付率达92.92%

本报讯(张腾 方良龙)大禹山板块恒泰蓝湾二期复工,位于谷阳路和学府路交汇处的明月澜园(原峰汇苑)项目“重启”,万达板块恒大·铂珺花园二期剩余楼栋交付……在市委、市政府的坚强领导下,我市全力以赴推进“保交楼、保民生、保稳定”工作,“保交楼”工作成效显著。近两年,我市房屋交付套数、交付率均达到国家、省“保交楼”要求,提振了市场信心,促进了住房消费,守牢了安全底线。

以镇江恒大项目为例,2021年8月恒大暴雷后,全市受波及的恒大项目达到5个,应交付总数8589套。我市通过依法收回未开发土地、调整规划、精装改毛坯等方式,增加项目收益,缓解恒大项目后续建设资金压力。截至目前,丹阳名都花园、扬中恒大养生谷项目已实现整体交付(完成交楼1358套);句容恒大世纪梦幻城、云栖雅筑和润州铂珺花园项目已分批交付6623套,累计交付率达92.92%。

这些问题的妥善处置,离不开我市在“保交楼”工作中开出的“良方”。问题楼盘爆发以来,市委、市政府高度重视涉房矛盾处置工作,市政府专门成立以主要领导为组长的

镇江市“问题楼盘”专项治理工作领导小组,各成员单位密切配合,合力攻坚,有力推动问题楼盘化解。作为行业主管部门,市住建局坚决贯彻落实国家、省、市“保交楼”工作目标,制定科学可行的处置方案,通过一系列措施化解项目风险,坚决打赢防范化解房地产领域风险这场硬仗。

实行在建项目分档动态管理机制。对全市房地产开发项目风险情况进行全面排查,将每一个项目按照“红、黄、蓝”三档进行分类,形成分档动态管理项目清单。各地均成立工作专班,强化监管和处置工作,同时根据项目处置情况及时动态调整项目分档。

实行风险项目“一楼盘一专班”机制。为进一步做好问题楼盘处置工作,我市对纳入红档、黄档的22个项目逐一成立项目专班,明确包案领导和具体负责人,建立业主定期沟通机制,及时了解和回应业主诉求,减少因信息不对称产生信访矛盾的风险。

实行周研究周通报机制。市政府分管领导每周定期研究问题楼盘处置情况,协调突出矛盾问题。市住建局每周集中会商处理相关问题,并赴各地现场指导、优化完善处置工作方案,每周发布一期问题楼盘

处置工作动态。通过实行问题楼盘处置周研究周通报机制,各方互相配合,形成了攻坚的合力。

积极争取专项借款。我市积极争取国家政策性金融支持,共分两批申请已售逾期难交付住宅项目专项借款,为项目复工复产提供资金支持。截至目前,我市专项借款19个项目(总套数14602套),7个项目完成整体交付,6个项目已实现部分交付;累计交付10421套,交付率71.37%,达到国家、省、市明确的交付率要求。

此外,我市完善预售资金第三方监管制度,把潜在的风险降到最低。做好企业纾困解难工作,对信用好的企业,在资金监管额度上适当松绑,采取“一楼一策”解决企业实际困难。对违反施工合同故意停工的施工企业,记入信用档案进行惩戒。

市住建局相关负责人表示,“保交楼”工作任务重道远。在完成2023年度“保交楼”任务的基础上,我市将对剩余“保交楼”项目实行集中攻坚,力争2024年实现问题楼盘清零,确保房屋交付率100%。

1600亩土地成片造林 打造23个特色景观节点 我市创成华东地区铁路安全示范线

本报讯(朱浩 张子敬 柯荣)近日,上海铁路监督管理局传来喜讯,我市域内京沪高铁、连镇高铁基本建成“机制完善、管理规范、安全可控、路地共赢、生态优美”的华东地区铁路沿线安全环境整治示范线。

近年来,我市锚定创建“安全示范段、城市美观线”的总目标,奋力攻坚、集中整治,目前已基本实现铁路沿线“应清尽清、应拆尽拆、应整尽整、应绿尽绿”,为全市铁路沿线安全环境整治工作交上了一份满意的答卷。

在此次铁路沿线安全环境整治行动中,市委、市政府主要领导亲自部署,明确目标,成立市级铁路沿线安全环境整治工作领导小组,分管副市长

深入一线、靠前指挥,全程指导。市铁路整治办牵头,职能部门各司其职,涉铁板块狠抓落实,路地协同、密切配合,紧扣“5月底初见成效、6月底明显成效、10月底全面见效”的目标,全市上下高效高质量推进铁路沿线安全环境整治工作向纵深推进。

堆放的垃圾被清理,违建小窝棚被拆除,彩钢瓦房统一加固、统一色调,沿线厂房墙面出新……围绕“点上攻坚、线上整治、面上提升、节点打造”铁路整治“四部曲”,市铁路整治办采用“分片包干+火车巡线”相结合的方式,整改铁路沿线突出安全隐患问题1000余处,铁路沿线环境面貌得到明显改善,形成一片片河畅、水清、岸绿、景美之地。

各板块依照自然环境、乡土特色及人文资源,以民生需求为导向,对1600亩土地开展成片造林,因地制宜打造“口袋公园”、城市绿地、休闲广场等23个特色景观节点。群众走出家门,有了散步、运动、观景的好去处,在家门口感受“微幸福”,构筑出一道道整洁靓丽的“风景线”。

“创建成功铁路安全示范线,是对我市铁路沿线安全环境整治行动的认可和激励。”市综合交通事业发展中心有关负责人说,为了巩固来之不易的整治成效,下一步,市交通运输局(铁路办)、市综交中心将定期对铁路沿线“回头看”,做好铁路沿线安全环境整治日常监督,完善落实长效治理机制。

今日融媒

早安镇江 注意啦!这些炎症不控制可能发展为癌症!



最近一段时间,有关癌症的话题频上微博热搜,有人说“炎症和癌症之间是有联系的,炎症得不到控制都会发展成癌症”,那么,事实真的是这样吗?

@镇江人,这笔钱,涨了!



好消息!江苏省人社厅1月15日下发通知,从今年1月1日起调整全省最低工资标准,调整后的镇江市月最低工资标准及小时最低工资标准分别是多少呢?

全省表彰! 镇江是他们



日前,共青团江苏省委、江苏省教育厅、江苏省人力资源和社会保障厅、江苏省少工委联合表彰了2023年度“江苏省优秀少先队员”“江苏省优秀少先队辅导员”和“江苏省优秀少先队集体”。我市有多人和集体



“码”上下载 今日镇江客户端

受到表彰,快来扫码看看有你眼熟的名字吗?

大降温! 江苏要下雪!镇江……



最近的镇江,“三九天”过出了“小阳春”的感觉,上周末两天暖融融的,仿佛是提前入春了。不过,随着新的一周开启,天气也将迎来大反转。据@江苏气象,15日夜里到16日,淮北地区阴有小雨夹雪或小雪转小雨,其他地区多云转阴。什么?又要下雪了?那么,镇江会不会下雪呢?

镇江一住户院子着火! 紧急时刻……



“远亲不如近邻”,这句话在现实中有了验证。日前,镇江句容一住户院子着火,千钧一发之际,村民毫不犹豫给警察拨去电话……

融媒体编辑:朱超

恭喜“王勤”成为1月15日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号。



“码”上关注 最镇江微信公众号

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修: 视、洗衣机、空调等制冷设备, 含厂企设备

婚姻中介: 米76大专公司;女93年1米82;男60年1米76 事业独居,会员资源丰富

天赐老中青婚介成立26年: 优男87年1事业;男91年13275110270

福彩中奖号码

东方6+1(第24007期) 中奖号码:7 8 1 7 8 9+猪

福彩“3D游戏”(第24015期) 中奖号码:4 3 8

福彩“15选5”(第24015期) 中奖号码:3 4 5 8 15

体彩中奖号码

大乐透(第24007期) 中奖号码:4 5 28 34 35+4 11

体彩“排列3”(第24015期) 中奖号码:4 7 5

体彩“排列5”(第24015期) 中奖号码:4 7 5 6 5